

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.02.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005094410

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation PROSPERITY INVEST AG, Luzern, neu Zug

PROSPERITY INVEST AG
(PROSPERITY INVEST SA) (PROSPERITY INVEST LTD)
c/o SI Tradepartners AG
Industriestrasse 16
6302 Zug

Bisher Eisfeldstrasse 2a 6005 Luzern

PROSPERITY INVEST AG, bisher in Luzern, CHE-176.653.181, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 185 vom 25.09.2014, Publ. 1732875). Statutenänderung: 28.01.2021. Sitz neu: Zug. Domizil neu: c/o SI Tradepartners AG, Industriestrasse 16, 6302 Zug. Zweck neu: Der Zweck der Gesellschaft ist das Erbringen von nicht bewilligungspflichtigen Dienstleistungen aller Art, vor allem im Bereich der Vermögensverwaltungsberatung, Private Equity, Concierge Service und Family Office. Sie kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie andere Unternehmen und Beteiligungen erwerben, halten, verwalten oder verkaufen. Die Gesellschaft kann Liegenschaften, Wertschriften und Immaterialgüterrechte erwerben, verwalten, vermitteln und verkaufen, sowie alle kommerziellen und finanziellen Transaktionen durchführen, die der Verwirklichung ihres Zwecks förderlich sein könnten. Sie kann Darlehen aufnehmen und gewähren, Garantien und andere Sicherheiten stellen, sowie technische und administrative Beratungsdienste aller Art erbringen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktien neu: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00 [bisher: 100 Inhaberaktien zu CHF 1'000.00]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Geçer, Yetkin, deutscher Staatsangehöriger, in Köniz, Mitglied, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Maffeis, Enrico, von Bellinzona, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 2005 vom 03.02.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 185, Datum: 25.09.2014

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug